Nello spazio con riferimento cartesiano ortogonale Oxyz, & dato il piano 7 : 3x — 2y + 5 = 0.

— Determinare le coordinate del punto H, proiezione ortogonale di P(4; 2; 1) sul piano 7.

x—y+1=0

— Determinare I'intersezione della retta s : { S_o Con il piano 7.
zZ — —

¢ P l’le'azanP(“'lzl‘{) = )(:.44'3[7

s
=z T JV Fpdiclre o R:{W=2Z2 -2
: T,&'WM 2 =4

T N—::(%I-‘Z’ 0)

IS"\WW B ke ca@,#w T: 3)(—2(54—5:0

3(443t) - 2(z-2t)+5=0
A2+t -4 +4F +B5 =0
43'.':—-‘(3 => t'.—--'f

H(4-3, 2-2(-4, 4) =| (4, 4,4)

tﬂ-rv( o
2-2 =
zJ{;*wnaxzuys o 1
3x-24y+5=s0 3x-2(x+4)+B =0 3x-2x-2+5=z0
x-y+4=90 y=x+4 y=x+4
2-2=9 Z'-"Z z2=2
X==3

Q (-3I-z,z>

‘j:-Z

2 =2




-8 Scrivi 'equazione del piano a passante per il punto A(0; 2; — 1) e parallelo al piano m contenente la retta r di
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x—y+z+2=0

Scrivi 'equazione del piano a contenente la retta r di equazioni
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PRopoTTOo VETTORI4ALE
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ProPRIEX DEL Ppolwtzo VETTOR®ALE
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